Сообщение
о вправе акционеров Общества, являющихся в совокупности владельцами не менее чем 2% голосующих акций Общества, внести вопросы в повестку дня годового Общего собрания акционеров Общества и выдвинуть кандидатов для избрания на должность Генерального директора, в Совет директоров Общества и Ревизионную комиссию Общества.

Уважаемый акционер!

Открытое акционерное общество «Ямское поле», адрес (место нахождения): 125 124, г. Москва, 3-я улица Ямского поля, дом 2, корпус 13, сообщает о проведении годового Общего собрания акционеров.    

Форма проведения годового Общего собрания акционеров – заочное голосование.

Дата окончания приема бюллетеней: 05 мая 2022г.  
При определении кворума и подведении итогов голосования на годовом Общем собрании акционеров Общества будут учитываться голоса акционеров, бюллетени которых получены до даты окончания приема бюллетеней: не позднее 04 мая 2022 года включительно.
Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени: 125 124, г. Москва, 3-я улица Ямского поля, дом 2, корпус 13 (ОАО «Ямское поле»).

Дата определения (фиксации) лиц, имеющих право на участие в Общем собрании акционеров - 10 апреля 2022г. 
Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем вопросам повестки дня: акции обыкновенные именные бездокументарные, государственный регистрационный номер выпуска обыкновенных акций и дата государственной регистрации: 1-01-55468-Е от 29.04.2010г.

Также ОАО «Ямское поле» сообщает о следующем.

В соответствии со ст. 17 ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», акционеры Общества, являющиеся в совокупности владельцами не менее чем 2% голосующих акций Общества, вправе внести вопросы в повестку дня годового Общего собрания акционеров Общества и выдвинуть кандидатов для избрания на должность Генерального директора, в Совет директоров Общества и Ревизионную комиссию Общества. 
Предложение о внесении вопросов в повестку дня годового Общего собрания акционеров ОАО «Ямское поле» и предложение о выдвижении кандидатов, должны соответствовать требованиям, предусмотренным ст. 53 ФЗ «Об акционерных обществах».
Указанные предложения должны поступить в ОАО «Ямское поле» не позднее 08 апреля 2022г.

Совет директоров

Открытого акционерного общества 
«Ямское поле»
