




ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые акционеры!

Настоящим информируем Вас о том, что многие из Вас являются миноритарными акционерами ОАО «Ямское поле».

В соответствии с п.3.1.9. «Правил ведения реестра владельцев ценных бумаг АО «Новый регистратор», зарегистрированные лица обязаны «предоставлять Регистратору информацию, необходимую для исполнения Регистратором требования Федерального закона № 115-ФЗ от 07.08.2001 «О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма» об обновлении сведений о клиентах, включая информацию о своих выгодоприобретателях и бенефициарных владельцах. Обновление сведений производится путем подачи новой Анкеты». 
В соответствии с п.5.5.18 «Правил ведения реестра владельцев ценных бумаг АО «Новый регистратор», зарегистрированные лица обязаны «в случае изменений анкетных сведений обязан своевременно предоставлять их Регистратору, но не реже 1 (Одного) раза в 3 (Три) года. Обновление сведений производится путем предоставления клиентом новой анкеты». 
Настоящим письмом, ОАО «Ямское поле» просит зарегистрированных в реестре акционеров лиц выполнить требования Федерального закона от 26.12.1995 N 208-ФЗ «Об акционерных обществах», Федерального закона № 115-ФЗ от 07.08.2001 «О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма», «Правила ведения реестра владельцев ценных бумаг АО «Новый регистратор» и обновить сведения путем предоставления новой анкеты в АО «Новый регистратор» (107996, г. Москва, ул. Буженинова. д.30, стр. 1, ЭТ/ПОМ/КОМ 2/VI/32).
Утрата интереса в дальнейшем участии в Обществе:

Участие в акционерном обществе влечет не только возникновение прав, но и определенных обязанностей у акционера, в частности, он обязан участвовать в принятии корпоративных решений, без которых корпорация не может продолжать свою деятельность в соответствии с законом, если его участие необходимо для принятия таких решений; не совершать действия, заведомо направленные на причинение вреда корпорации; не совершать действия (бездействие), которые существенно затрудняют или делают невозможным достижение целей, ради которых создано акционерное общество (пункт 4 статьи 65.2 ГК РФ).
ОАО «Ямское поле» обращает внимание на то, что Конституционный Суд Российской Федерации неоднократно указывал, что основанием для отчуждения у части акционеров принадлежащего им имущества могут быть интересы акционерного общества в целом - в той мере, в какой оно действует для достижения общего для акционерного общества блага. Вмешательство в право собственности акционеров носит оправданный характер, если целью вмешательства является эффективное управление обществом (постановление от 24.02.2004 N 3-П, определения от 03.07.2007 N 681-О, N 713-О-П и N 714-О-П).
В случае утраты интереса в дальнейшем участии в обществе, акционер в соответствии со статьями 72, 73, 75, 76 Закона N 208-ФЗ в установленных данными нормами случаях наделяется правом требовать у акционерного общества выкупа его акций.
Смерть акционера и отсутствие наследников приводит к тем же последствиям, что и выход участника из общества применительно к корпоративным правам и обязанностям.

Являясь акционерами ОАО «Ямское поле», многие из Вас длительное время не принимали участия в общих собраниях акционеров, никаким иным образом не реализовывали права акционеров, иные лица также не предъявили требований к эмитенту или к АО «Новый Регистратор» о внесении соответствующих изменений в реестр акционеров, официальных уведомлений о смерти не поступало.
При этом Закон N 208-ФЗ содержит ряд правовых институтов, направленных на защиту прав как акционеров, так акционерных обществ, и обеспечивающих баланс их интересов посредством прекращения участия акционера.
При фактическом игнорировании настоящего письма, ОАО «Ямское поле» будет считать, что надлежащим способом восстановления нарушенного права эмитента является признание в судебном порядке принадлежащих Вам акций (дата и номер государственной регистрации: 1-01-55468-Е от 29.04.2010г.) бесхозяйными, с последующим перераспределением указанных акций в порядке, установленном Федеральным законом от 26.12.1995 N 208-ФЗ «Об акционерных обществах» с соответствующим их зачислением на казначейский счет эмитента. 
Контактная информация по существу письма: 125 124, г. Москва, 3-я улица Ямского поля, дом 2, корпус 13, этаж 4, тел. для справок (495)789-43-43, доб.1003, 8-963-711-26-69.
Адрес для направления почтовой корреспонденции: 125 124, г. Москва, 3-я улица Ямского поля, дом 2, корпус 13.
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